

ChatGPT обрёл способность сохранять данные пользователя и применять их при обработке последующих вопросов

В стремительно развивающемся мире технологий всемирно известный чат-бот ChatGPT от компании OpenAI сделал очередной шаг навстречу более естественному и персонализированному общению с пользователями. Благодаря усилиям инженеров, виртуальный собеседник теперь обладает способностью сохранять и использовать данные о человеке, с которым он ведёт диалог.

Эта функция позволяет ChatGPT запоминать ключевые детали, упомянутые пользователем в ходе беседы, и применять эти знания в последующих взаимодействиях. Такой подход избавляет от необходимости повторного ввода информации и делает общение с чат-ботом более естественным и комфортным.

Процесс сохранения информации в памяти ChatGPT предельно прост и интуитивно понятен. Достаточно лишь попросить виртуального ассистента запомнить те или иные факты, и он незамедлительно сохранит их в своей базе данных. При этом в самом чате появится уведомление о том, что информация успешно сохранена, а пользователь получит доступ к удобному интерфейсу управления воспоминаниями бота.

Этот интерфейс предоставляет полный контроль над сохраненными данными. При необходимости можно попросить ChatGPT забыть как отдельные детали, так и всю информацию, которой пользователь когда-либо делился с ним. Более того, функцию сохранения данных можно полностью отключить, если в этом есть необходимость.

Пока что доступ к обновленному ChatGPT с функцией памяти предоставляется только подписчикам премиум-аккаунтов ChatGPT Plus. Однако есть все основания полагать, что в ближайшем будущем этот полезный инструмент станет доступен широкому кругу пользователей.